
Übungs-Regeltest Saison 2014/2015 

 

1. Bei Strafstoßausführung in der regulären Spielzeit verlässt ein angreifender Spieler hinter 

dem Rücken des SR über die Torauslinie das Spielfeld. Der Ball geht ins Tor. Jetzt sieht der 

SR den Spieler neben dem Tor. Wie muss er entscheiden? 

Antwort: Wiederholung Strafstoßpunkt Verwarnung 

 

2. Als der Schiedsrichter in der 49. Minute ein "Beinstellen" mit "Gelb" ahnden will, bemerkt 

er, dass der schuldige Spieler ein Auswechselspieler ist, der sich zur zweiten Halbzeit nicht 

angemeldet hatte. Wie hat der Schiedsrichter zu entscheiden?  

Antwort: indirekter Freistoß am Ballort Gelb - Gelb/Rot  

 

3. Ein Betreuer läuft ohne das zustimmende Zeichen des Schiedsrichters auf das Spielfeld, um 

einen verletzten Spieler zu behandeln. Dieser hatte jedoch – auf Anfrage des Schiedsrichters – 

keinerlei Behandlung gewünscht. Muss der Spieler nun den Platz verlassen? 

Antwort: Nein  

 

4. Beim Einwurf hält sich ein gegnerischer Spieler nicht an den Mindestabstand von 2 Meter. 

Wie reagiert der SR? 

Antwort: Aufforderung, den Abstand einzuhalten 

 

5. Nach der Halbzeitpause stehen von der einen Mannschaft 8, von der anderen Mannschaft 6 

Spieler auf dem Feld. Beide Torhüter sind anwesend. Muss der SR anpfeifen? 

Antwort: Ja 

 


